



Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів
і природокористування України
Механіко-технологічний факультет
НДІ техніки і технологій

Представництво Польської академії наук в Києві
Відділення в Любліні Польської академії наук
Академія інженерних наук України
Українська асоціація аграрних інженерів



***ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ
XIX МІЖНАРОДНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ НАУКОВО-
ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ, НАУКОВИХ
СПІВРОБІТНИКІВ ТА АСПІРАНТІВ***

***«Проблеми та перспективи розвитку технічних та
біоенергетичних систем природокористування»***

(25–29 березня 2019 року)

***присвячену 205-річчю з дня народження Т.Г. Шевченка
під гаслом «І чужому навчайтесь, й свого не цурайтесь...»***



Київ – 2019

УДК 614.82

ОСОБЛИВОСТІ СЕРТИФІКАЦІЇ СИСТЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ПРОФЕСІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ЗДОРОВ'Я ЗА ВИМОГАМИ МІЖНАРОДНОГО СТАНДАРТУ OHSAS 18001

Голопура С. М.

Національний університет біоресурсів і природокористування України

OHSAS розшифровується як «Occupational Health and Safety Assessment Specification» – специфікація для оцінки професійного здоров'я і безпеки. Це всесвітньо визнаний Британський стандарт, розроблений групою провідних торгових організацій, міжнародних органів стандартизації і сертифікації для усунення прогалини, викликаного відсутністю будь-яких міжнародних стандартів використовуваних для сертифікації. OHSAS 18001 встановлює вимоги до систем менеджменту професійної безпеки та здоров'я (СМПБіЗ).

Побудована за вимогами OHSAS 18001 СМПБіЗ сприяє створенню безпечних і здорових умов праці та забезпечує базовий підхід, що дозволяє організації:

- ✓ послідовно ідентифікувати небезпеки і контролювати ризики для здоров'я і безпеки персоналу та інших осіб, які перебувають на території організації;
- ✓ знижувати ймовірність аварій, нещасних випадків та інших інцидентів;
- ✓ відповідати нормативно-правовим вимогам і підвищувати загальну ефективність роботи персоналу.

OHSAS 18001 було розроблено так, щоб бути сумісним зі стандартами ISO 9001 та ISO 14001 для того, щоб підприємства, які впроваджують систему менеджменту якості, екологічного менеджменту і менеджменту професійного здоров'я і безпеки, мали можливість побудувати інтегровану систему.

Стандарт OHSAS 18001 можна застосувати до будь-якої організації незалежно від її типу, розміру, розташування, складності та небезпеки виробництва, продукції, що поставляється (послуг) і поточного рівня професійної безпеки, які бажає створити СМПБіЗ для усунення або мінімізації ризиків для персоналу та інших зацікавлених сторін (наприклад, споживачів, підрядних і громадських організацій та наглядових органів).

За умов конкуренції на ринку організації-замовники вимагають від постачальників не тільки привабливих цін, але і демонстрації ефективного менеджменту, відповідальності, а також готовності забезпечити надійне обслуговування без довготривалого простою, викликаних аваріями і нещасними випадками. Результативно працює СМПБіЗ підвищуючи керованість організації в питаннях професійної безпеки і її нематеріальні активи, зменшує невиробничі витрати, пов'язаних з розслідуванням і усуненням наслідків інцидентів, сприяє зростанню задоволеності персоналу за рахунок

поступового зниження чи виключення на робочих місцях виробничих факторів, що роблять негативний вплив на його здоров'я і безпеку.